

万事达卡消费者信心指数报告显示:

我国消费者继续保持乐观

万事达卡国际组织日前在此间发布的最新一期消费者信心指数报告显示,虽然亚太、中东及非洲地区等多个市场的消费者信心都存在普遍下滑,中国大陆消费者对未来6个月仍持乐观态度,消费者信心指数为60.8。

尽管现阶段中国大陆消费者信心仍属乐观,但与6个月前(76.6)以及一年前(82.7)相比均呈下滑趋势,同时也低于历史平均值(75.6),并且在就业、经济、固定收入、股市、生活质量等5项指标较6个月前都有所

下降。

已开展了17年的万事达卡消费者信心指数调查是亚太地区内同类调查中最为全面和历史最悠久的调查。每半年发布一次的万事达卡消费者信心指数调查旨在调查市场内消费者对未来6个月的主流预期,在调查中,受访者须对就业、经济、固定收入、股票市场及生活质量5项要素,从0到100的基准中作出评分。高于50分的成绩表现的是消费者不同程度的乐观情绪,而低于50分则被认为是不同程度的信心低

迷,50分为中立。

此次调查对象为21个市场的9211位消费者。数据是通过面访及电话访问收集的。其他对未来6个月持乐观预期的市场包括卡塔尔、南非、沙特阿拉伯、黎巴嫩、越南和印度。

万事达卡亚太区首席经济顾问王月魂博士表示:“全球金融危机对亚太区的影响巨大,大多数亚洲市场都出现了出口急剧下降的问题,有些国家出口降幅甚至高达40%。目前市场状况持续动荡,未来形势

仍然存在高度不确定性。亚太区各市场消费者信心已分为两派,不是陷入更深的悲观,就是在全球和国内市场经济持续恶化的情况下消费者信心仍呈抬头趋势。”

王月魂分析指出,这种尖锐的分歧,反映了消费者对于其国内经济的看法,以及消费者对其国家能否安然度过经济风暴的看法。因此,预期中在2009年经济仍将实现增长的中国、印度、越南和印度尼西亚等市场,消费者信心较高,这并不令人惊讶。(陈冀)

本周股市猜想

猜想一:短线压力加大
概率:65%

点评:虽然上周五尾盘有企稳的征兆,但由于个股操作难度加大,导致越来越多的中小资金失去参与的激情,如此大盘可能会出现回落。在目前点位上,大小非减持的力度与坚决的态度折射出不佳的信号,分流了资金,使得市场资金显得更为紧张。故大盘短线走势不宜过分乐观。

猜想二:汽车产业链股将现新机会
概率:65%

点评:近期汽车产业持续出现相对乐观的销售数据,有利于汽车产业链的相关行业,因此,汽车产业链股或会出现新的投资机会。建议投资者重点跟踪一汽轿车、金龙汽车、一汽富维、巴士股份以及巨轮股份、万丰奥威、黑猫股份等。

猜想三:提价预期将释放酿酒股潜能
概率:60%

点评:近期53度“飞天”茅台酒全国批价较春节前回升了40元左右,52度五粮液的零售价4月环比上涨了7.4%。从近年来的经验看,高端酒每一次提价都会刺激酿酒股上涨,建议投资者跟踪。

猜想四:医药股再展升势
概率:65%

点评:医药股在近期渐现投资机会,一方面是因为疫情的发展出乎预期,预警等级的提升为医药股带来了股价上涨的催化剂;另一方面则是因为医药股近期的持续休整在一定程度上消化了前期大涨所带来的获利盘,存在上涨的基础。故一致药业、天士力等近期股价K线形态渐趋乐观的品种可积极跟踪。(秦洪)

调查显示:

超六成居民认为房价高

中国人民银行12日公布的2009年第二季度全国城镇储户问卷调查结果显示,居民消费意愿下降,储蓄和投资意愿增强。

调查表明,47%的城镇居民在安排支出时选择“更多地储蓄”,此比例比上季提高9.5个百分点,升至历史最高;仅有15.1%的城镇居民选择“更多地消费”,比上季下降14.6个百分点,降至历史最低。与此同时,选择“更多投资”的居民占比升至37.9%,连续两个季度增加,累计提高8.8个百分点。调查表明,超过六成居民认为当前房价高,难以接受。(田俊荣)

工行手机银行惠民新举措

本报讯 为回馈广大客户对工行手机银行的支持,工行于2009年5月15日至12月底开展“随机而动工行手机银行,精彩生活任您自由畅想”手机银行(WAP)活动。

据介绍,工行手机银行(WAP)业务可让客户通过手机WAP浏览器上网的方式,自助办理查询、转账汇款、手机对手机转账、缴费、基金、黄金、国债等各类银行业务,全面满足客户的日常生活和理财需要,具有随身便捷、简单安全、功能实用等特点。工行手机银行今年年初在3G门户网站组织的手机网民投票活动中荣获手机银行“最佳理财应用奖”。凡在活动期间开通和使用工行手机银行(WAP)的客户,均可享有多重优惠。(闫云霞)

广西防城港迎难而上保增长

6月13日,一艘香港货船在广西防城港码头装货。

广西防城港是一座以对外贸易为主的深水良港,进出口货物吞吐量占港口总吞吐量的85%左右。面对金融危机带来的不利影响,防城港积极应对,抓住承接东部特别是珠三角地区产业升级转移的机遇,并与钦州港、北海港整合,以提高沿海港口整体竞争力和抵御市场风险的能力。2009年1至5月,广西防城港完成货物吞吐量1658.9万吨,同比增长11.2%。

新华社记者 章磊 摄



“金砖四国”两国抛弃美国国债

“金砖四国”中的两个成员国巴西和俄罗斯称,为了腾出资金购买国际货币基金组织(IMF)发行的债券,将考虑削减本国外储用于购买美国国债的比重。市场分析人士认为,中国虽然也要投资IMF的债券,但并没有明显的迹象要减持美国国债。

据统计,目前“金砖四国”总共持有2.8万亿美元美国国债,为最大持有者。中国依然是美国国债外国投资者中第一大持有者。(中新)

阿尔及利亚能源部长预测:明年油价将达90美元

石油输出国组织(欧佩克)前轮值主席、阿尔及利亚能源和矿业部长哈利勒13日发表讲话说,能够维持国际石油市场稳定的油价应在每桶90美元,并预测明年下半年国际油价能涨到这一水平。这是该组织10个月来首次调高能源需求预期。

他还预测,近期内国际油价可能会维持一段时间的稳定,然后降至65至70美元的水平,并在今年下半年维持这一价位。(郑斌)

网银汇款哪家最省钱

银行间激烈的竞争已经从柜台延伸到了网上。继花旗银行(中国)上月高调宣布网银个人汇款免收手续费后,交通、民生、光大等多家银行也纷纷下调了个人网上银行汇款的资费标准。经过新一轮洗牌,谁家的网银最省钱?

目前,银行的转账汇款项目主要有同城跨行转账、异地同行转账、异地跨行转账三类,收费标准各不相同。

以异地同行转账来看,费用最为优惠的是兴业银行,和花旗的借记卡一样,兴业对于其家庭理财卡的异地同行转账采用的是零费用政策。在全国网点具有一定优势的四大行之中,建行网上银行汇款的手续费最低,为汇款金额的0.25%,最低2元,最高25元。而股份制银行中,广发、华夏的收费最低,仅为

汇款金额的0.05%,民生银行收费为汇款金额的0.1%,交通、光大的汇款手续费为汇款金额的0.15%。值得关注的是,银行在制定手续费标准时,往往也会设置一定的收费最高限额,转账金额比较大时,上限较低的银行其手续费率更加便宜。如光大银行规定,同行异地转账手续费为转账金额的0.15%,最低2元、最高6元,使用光大银行的系统进行同行异地较大额的转账,费用是相当低的。

对于同城跨行转账,手续费最低的仍然是兴业银行,中信、民生和招行则是以2元/笔的固定收费来收取,也具有较大的吸引力。

对于跨行异地转账,银行采用的收费标准有两种,一种是银行间系统采用的电子划汇收费方式,除每笔0.5元的手续费,电子划汇费

标准为1万元(含)以下收费5元;1万元~10万元(含)收费10元;10万元~50万元(含)收费15元;50万元~100万元(含)收费20元;100万元以上按照0.02%收费,最高不超过200元。采用这一系统,对于金额较高的转账来说,收费反而较低。像中行、兴业、民生等银行就采取这种收费方式。

另外一种收费方式是以转账金额的一定比例来确定,光大和广发的收费标准较低,分别为转账金额的0.15%和0.2%,费率最高的是工商银行。不过光大银行最低收费为5元,也就是说要汇3333元以上,才划算。从最低收费来看,农业银行、广发银行、中信银行均为1元,汇款数额较小时比较实惠。(钱杰)

百万大奖助善举 我省一彩民揽排五120万

第09146期排列五玩法共中出大奖22注,其中,我省焦作彩民一举摘得12注共计120万元的大奖,成为当期开奖的一大亮点。

这次的中奖彩票由王女士购买,据介绍,用家人的生日号码组合是她购买彩票的主要方式,由于她对数字型玩法情有独钟,用家人的生日号码组合成不同的投注号码,从去年开始守号至今。王女士每期投注不等,喜欢根据自己当时的情况进行翻倍投注,由于这期感觉不错,先在一个网点进行了一个两倍的倍投后,又在第二个销售网点一举投了10倍的投注,最终狂揽了120万元的大奖。

王女士坦言,自己和家人从去年汶川地震以来,一直在资助汶川小朋友读书,到目前已有一年多了。她购买彩票和资助小朋友读书都得到了家人的认可。同时,她还

告诉大家,这次中奖后要给小朋友多寄去些书,希望他们能和自己的孩子一样健康成长。(凯西)

